

提升信阳籼稻品牌的影响和市场认知度

2025中国(信阳)南方籼稻产业高质量发展大会暨“遇见籼稻”好大米争霸赛和第三届“信阳好大米”品鉴活动举行

本报讯(记者 高晶晶) 11月29日至30日,由国家稻米精深加工产业技术创新战略联盟、河南省粮食行业协会和河南省稻米产业联盟主办,息县宏升粮食制品有限公司与华东粮业有限公司共同承办的“2025中国(信阳)南方籼稻产业高质量发展大会”暨“遇见籼稻”好大米争霸赛和第三届“信阳好大米”品鉴活动在我市举行。

此次大会以“优籼兴农 品誉南方——共探籼稻高质量发展新路径”为主题,旨在通过政策解读、技术交

流、品牌展示以及市场对接,深入贯彻国家粮食安全和乡村振兴战略,并落实市委、市政府关于稻米产业链发展的部署,进一步提升信阳籼稻品牌的影响和市场认知度,致力于打造具有竞争力的品牌农业。

会议期间,多位嘉宾致辞,表达了对“信阳大米”品牌建设的美好期待,以及促进籼稻市场繁荣发展的愿景。大会还见证了国家稻米精深加工产业技术创新战略联盟河南省分联盟、“中国优质籼稻产业创新发展示

范区”的揭牌仪式。这标志着信阳市的稻米产业发展进入了新的阶段,为籼稻产业的发展注入了强劲动力。

在“遇见籼稻”好大米争霸赛和第三届“信阳好大米”品鉴活动中,来自河南及其他14个南方籼稻主产省份的140份样品参赛,其中我市精选了50份本地优质样品。这些样品经过严格的筛选、密封保存,由大别山公证处全程监督评审过程,确保公平公正。本次大赛评选出8个“金籼奖”、15个“银籼奖”。其中,我市兴

隆种植专业合作社选送的源蕴大米和商城县兄弟米业有限公司选送的董家谷大米荣获“金籼奖”,我市其他5家企业选送的大米获“银籼奖”。

在优质籼稻和农机展上,展示了各种有机鲜稻米、虾稻米和生态稻米等特色产品,吸引了大量市民的关注。同时,展览还设有无人机、烘干机、拖拉机等70余台先进农业机械的展示区,通过“展示+体验”的方式,帮助农户更好地了解新型农机的性能特点,为我市的农业现代化进程提供了有力支持。

巾帼担使命 法韵绽芳华

信阳市律师行业妇女联合会成立

本报讯(记者 马保群)为大力推进新经济组织、新社会组织、新就业群体妇联组织建设,进一步扩大妇联的组织覆盖和工作覆盖,提升妇联组织在新兴领域的引领力、组织力、服务力,11月28日,信阳市律师行业妇女联合会成立暨妇女第一次代表大会召开。来自全市律师行业的82名妇女代表参加会议。

会议严格依照选举程序,选举产生了市律师行业妇女联合会第一届执行委员会委员15名。经执委会第一次会议选举,选举产生主席1名、副主席4名。

新当选的市律师行业妇联主席张玉华表示,将不负重托,团结带领行业女性做公益服务践行者,深耕妇女儿童权益保护、法治宣传、法律援助等工作,为法

治城市建设贡献巾帼智慧;做行业形象推动者,强化政治引领与专业提升,助力青年女律师成长成才,彰显巾帼风采;做妇女工作服务者,倾听姐妹职业发展、家庭平衡诉求,切实解决实际难题,让妇联成为大家可信赖的坚强后盾。

市妇联相关负责人对市律师行业第一次妇女代表大会的召开表示祝贺,并希望律师行业妇联强化政治引领,凝聚巾帼力量,团结女律师听党话、跟党走,在法治建设中贡献巾帼力量;服务发展大局,彰显巾帼作为,充分发挥专业优势,深耕专业领域,积极参与普法宣传、法律援助,在法治建设主战场当先锋、做表率;厚植家国情怀,书写巾帼担当,带头弘扬时代新风,自觉涵

养良好家风,积极维护社会和谐,在弘扬社会主义核心价值观中发挥巾帼作用。

市司法局相关负责人对女律师在行业发展与法治建设中发挥的重要作用给予充分肯定。希望律师行业妇联提高政治站位,强化思想引领,确保律师行业妇联的工作始终沿着正确的政治方向前进;围绕中心大局,服务行业发展,支持女律师在行业自律管理和服务中发挥更大作用,展现巾帼担当;聚焦主责主业,切实履行职责,关心关爱女律师成长,积极维护女律师执业权利和合法权益;加强自身建设,提高服务能力,尽快进入角色,不断提高履职能力和水平,卓有成效地开展工作,把妇联组织建设成为充满活力、坚强有力、温暖贴心的坚强阵地。

厉害

我市学子分获河南省汉字大赛小学组冠亚军

本报讯(史笑妍 赵婧)在2025年11月29日举行的第十一届河南省汉字大赛小学组决赛中,来自我市罗山县的方铭扬、黄代青两位同学,从全省24名优秀选手中脱颖而出,一举包揽冠、亚军,展现出扎实的语言功底与出色的综合素养。

这一佳绩,是罗山县长期以来坚持“五育并举”、全面推进素质教育的生动体现。近年来,罗山以系统化教育理念为引领,构建起“基础—素养—运用”三层推进的育人体系,将语言文字教育融入教学全过程,推动学生全面发展。

为夯实育人根基,该县建立起“全校参与—校级集训—精英选拔”金字塔式培养机制,通过科学训练与实战模拟,有效提升学生的文化素养与竞技能力;同时,依托书香校园、经典诵读、诗词大赛等品牌活动,营造浓厚文化氛围,让学生在浸润中成长,在积累中升华。

此次获奖也进一步激发了广大师生对中华优秀传统文化的热爱与传承热情。

点赞

信阳师范大学获“新媒体影响力本科高校”“最具网络影响力本科高校”荣誉称号

本报讯(徐崇茗 李敏)近日,由中国教育在线主办的“榜样力量·2025年度教育盛典”活动评选结果揭晓,信阳师范大学获“2025年度新媒体影响力本科高校”“2025年度最具网络影响力本科高校”荣誉称号。

近年来,信阳师范大学对照建设高水平师范大学目标,构建了较为成熟的“三七四”融媒体育人新模式,在新媒体领域、对内外品牌形象塑造方面持续加大投入与创新力度,切实整合资源、优化平台、丰富内容、提升服务,充分发挥新媒体在教育传播、文化传承、社会服务等方面的独特作用,为学校高质量发展营造了良好舆论氛围。同时,信阳师范大学持续加强数字化招生宣传体系建设。2025年,信阳师范大学搭建招生官网、微信公众号、抖音官方号等“全媒体矩阵”宣传体系,先后开展了“信好有你,圆梦师大”2025年招生宣讲、招生政策解读、“新高考”志愿填报、云逛校园等系列直播活动,全方位解读学校招考政策、展示学校办学成果、彰显人才培养特色。在同类型高校中,率先部署DeepSeek校园智慧招生咨询系统,有效提升了招生服务效能。



近日,信合外国语中学部组织第二批500余名师生赴固始县中原竹寨开展“触摸豫南文脉·践行知行合一”研学活动。活动期间,师生们通过体验剪纸、茶艺、磨豆腐、画脸谱等多种民俗非遗项目,不仅深度感知了豫南文化底蕴,也在实践操作中获得了成长。

本报记者 聂品 摄